



## В Египет прибыла монашеская делегация Русской Православной Церкви



**Служба коммуникации ОВЦС, 12.05.2025.** 11 мая 2025 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по приглашению Святейшего Патриарха Коптского Тавадроса II в Египет прибыла делегация монашествующих Русской Православной Церкви во главе с митрополитом Горловским и Славянским Митрофаном. Цель визита – совершение паломничества к святым местам первых веков христианской эры, в том числе связанным с историей возникновения и расцвета христианского иночества, а также знакомство с современной жизнью мужских и женских обителей Коптской Церкви.

Поездка проходит в контексте развития диалога между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью и является частью реализуемой в последние годы программы взаимных визитов представителей русского и коптского монашества.

В состав делегации также входят: митрополит Воронежский и Лискинский Леонтий; епископ Россошанский и Острогожский Дионисий; иеромонах Стефан (Игумнов), секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям; игумен Алексей (Сукачев), наместник Успенского Дивногорского монастыря Воронежской епархии; игумен Илия (Ждамиров), настоятель Белогорского Воскресенского монастыря Россошанской епархии; игумен Тихон (Комаров), настоятель Серафимо-Саровского монастыря Борисоглебской епархии; игуменья Елисавета (Позднякова), настоятельница Марфо-Мариинской обители милосердия в Москве; игуменья Анна (Морозова),

настоятельница Успенского Николаевского монастыря Донецкой епархии; игуменья Михаила (Шевченко), настоятельница Иверского монастыря в Донецке; игуменья Варвара (Сажнева), настоятельница Алексеево-Акатова монастыря в Воронеже; игуменья Елена (Золотухина), настоятельница Спасского монастыря Россошанской епархии; клирики Богоявленского кафедрального собора города Горловки протодиакон Михаил Ильчук и протодиакон Роман Степин; сотрудницы Московской Патриархии монахиня Арсения (Якименко), монахиня Александра (Воробьева) и инокиня Александра (Зубкова); сотрудник ОБЦС Д.Э. Аракелян.

В поездке также участвуют представитель Коптской Церкви в России иеромонах Дауд эль-Антони, советник Коптского Патриарха А. Милад, Н.А. Кускова и М.А. Мотавадж.

В аэропорту Каира делегацию встречали представители Коптской Церкви.

Члены делегации посетили монастырь преподобного Макария Великого в Нитрийской пустыне, где ими была сделана первая остановка на египетской земле.

В рамках визита, который продлится до 19 мая, запланированы посещение обителей Нитрийской пустыни, лавр преподобных Антония Великого и Павла Фивейского в Восточной пустыне близ Красного моря, монастырей, расположенных в окрестностях Александрии, и святых мест христианского Каира.